



# ЛДПР

Издаётся  
с 1993 года.  
Распространяется  
во всех регионах  
России

№3  
(226)  
2009 г.



ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

**В.В. ЖИРИНОВСКИЙ**

## МОНОПОЛИЯ НА КОРРУПЦИЮ – ОТ МОНОПОЛИИ НА ВЛАСТЬ

*Из выступления в Госдуме*

Бесполезно обвинять Федеральную антимонопольную службу. Пока будет монополия на власть, никогда она успеха не добьётся. Когда-то ЦК КПСС разрушил Советский Союз, а сегодня ваш ЦК разрушает Российскую Федерацию.

Большие претензии к Федеральной антимонопольной службе. Она не ведёт борьбу с монополистами. Она их прикрывает. И большой вины их нет. Им звонят и говорят – оставьте в покое, товарищи.

Возьмите удобрения. Много лет удобрения, произведённые на наших заводах, уходят за границу в большом объёме и по дешёвке. Ну и как это назвать можно? Страна снабжает чужое сельское хозяйство на максимум и по максимально низкой цене. О чём дальше говорить? А наши потребители удобрений не получают их, им говорят, не дадим, нет, всё за границу. И цена любая. В четыре раза больше может быть, в пять раз больше.

И обращения в эту службу ни к чему не приводят. Они могут сказать: хорошо, давайте на биржу запустим удобрения. Как можно на бирже устанавливать цены на удобрения, когда производитель – монополист? Вы где-нибудь в мире видели такое, чтобы монополист пришёл на биржу и разрешил бы вам, покупателям, понизить цену?

Поэтому эту службу надо расформировать. Она совершенно ничего не даёт. И вины их нет. Монополии сейчас всё хитро делают, чтобы с ними не боролись – своего товарища сажают в антимонопольную службу, своего товарища – в прокуратуру, своего товарища – в милицию. Эти товарищи обслуживают свои монополии. И всё, что надо, они глушат, и поэтому нет результатов.

Проблема не только в монополизме с удобрениями. А закупка? Ну, вот Гордеев, наконец, ушёл, был тоже монополист, даже кадровый ещё монополист. Десять лет гробил сельское хозяйство, сейчас под старость отправлен на кормление в Воронежскую область. Слава Богу, хоть в этом плюс есть, раньше он всё сельское хозяйство губил, а теперь небольшая Воронежская область будет стонать под ним до тех пор, пока он сам не поймёт, что пора уходить.

Возьмите алкогольный рынок. Ну, хорошо, свои монополисты, но ведь чужим монополистам дают зелёную дорогу. Nemiroff – украинская фирма – захватила 40 процентов нашего алкогольного рынка. И в это время уничтожают у себя русскую культуру, русский язык на деньги, заработанные в Российской Федерации. Это где так делается?

То же самое – Прибалтика. Трамбуйт русских те самые фирмы, которые работают на территории Российской Федерации. Это же дикость давать возможность получать высокую прибыль на территории России, чтобы эти деньги шли на борьбу с русскими в Прибалтике, на Украине и в других регионах. И это уже много лет идёт.

Мы хороший закон приняли "О защите конкуренции". Но это Россия, здесь не действуют ни закон, ни антимонопольная служба, а действует вертикаль власти. Вот пока вертикаль будет, она будет уничтожать нашу страну. Царская вертикаль уничтожала, красная уничтожала, и то же самое происходит сейчас.

Вы посмотрите: во всём мире значительно меньше стали цены на бензин, так как резко упала цена на нефть. Кроме одной страны – России. Но это же позор! А будет стоить 20 долларов нефть, вы думаете, бензин будет стоить у нас копейки? Нет, самый дорогой бензин будет в нашей стране всё равно. Почему? Да потому что монополисты всё купят и всё сделают. У нас монополия на коррупцию. Когда монополию на коррупцию ломаем, только тогда будет движение вперёд. А монополия на коррупцию – от монополии на власть. Эти все три элемента взаимосвязаны.

Раз монополия, то никаких изменений: монополия сама себя не может реформировать.

Монополия на выборах. Сегодня уже говорили о том, что в Татарстане запретили участковым комиссиям выдавать сразу протоколы с результатами: вот решим, какой партии сколько написать, заложим в компьютер, вот ту копию протокола и дадим. Они решают, сколько надо написать. Народ выбирает? Пошли вы вон, народ. Ещё будем слушать, что он скажет.

То же самое в прессе. Сегодня что-нибудь честное скажут по каналам телевидения? Ничего не скажут. Монополия на информацию. Они уже утром взяли интервью у вашего депутата, председателя комитета по экономической политике. Он уже всё сказал, мы ещё не заседали. Утром, под десятого сказал то, что надо монополистам, чтобы сегодня страна услышала. Вот проблема.

Можно всех разогнать, всё можно, как говорится, раскассировать, но результата не будет, экономики не будет. Экономика задыхается в условиях монополий.

Ведь, посмотрите, собрали рекордный урожай хлеба. Ну и где удешевление? Дешевле стали макароны, хлеб? Ничего же не стало дешевле. Они его даже заложить на хранение не могут. У них ёмкости на 40 миллионов тонн, а собрали 107. Где валяются остальные миллионы тонн? На улице? Подвалов нет, кулаков уничтожили. У кулаков были подвалы. У нынешних колхозников крыша течёт уже. При советской власти начала течь и до сих пор течёт.

Монополия на жильё. Во всем мире падают цены на жильё, так как строительство остановилось. А у нас громкогласно заявляют: не дожидетесь!

Монополия торговой сети. Как же можно говорить о нормальной торговле, когда они всё унавливают? Заставляют производителей продавать им по низким ценам, а потом сами вздувают их в несколько раз. Ладно бы хорошие товары продавали, но продают дрянно! То же самое – монополия в аптеках, в наглую нам вливают отравительные зарубежные лекарства, которые только вредят здоровью. Во всём мире есть понятие "дефляция" – цены пошли вниз. У нас нет такого понятия. У нас только инфляция, и всё идет вверх. Вы понимаете, что у нас страна-урод, антимонопольная служба – это не врачи, это те же самые костоломы, которые помогают всё это делать. И бензин будет дорогой, и хлеб будет дорогой, всё дорогое.

Мы же издеваемся над нашим населением. Поэтому я бы посоветовал Игорю Артемьеву покинуть данный пост или переименовать свое ведомство в Федеральную службу по поддержке монополий в Российской Федерации. И отсюда рост цен, и отсюда нет никакого бизнеса. И не будет, а будет у нас постоянный вывоз капитала, вывоз людей. И это всё от монополии на власть.

## 10 ЛЕТ С НАЧАЛА БОМБАРДИРОВОК ЮГОСЛАВИИ

1989-2009. 20 ЛЕТ ЛДПР

24 марта 1999 года самолеты НАТО подвергли варварской бомбардировке стратегические объекты и правительственные здания Югославии. Пострадали мирные жители, имелись огромные разрушения. ЛДПР расценила агрессию против Югославии как начало третьей мировой войны, а точнее ее дальнейшую эскалацию, поскольку очаги этой войны уже пылали в различных регионах мира. В те последние дни марта ЛДПР развила невиданную доселе в России политическую активность, чтобы побудить российское руководство и общественность встать на защиту Югославии. По всей стране был объявлен набор добровольцев, которые начали собираться в штаб-квартире ЛДПР. Русские люди горячо откликнулись на призыв ЛДПР. Прошли организованные ЛДПР массовые и жесткие акции протеста против агрессоров перед посольствами ряда стран НАТО, а также акции солидарности с сербским народом. Вместе с тем ЛДПР считала, что военно-техническая помощь Югославии и направление туда добровольцев возможны, если этого пожелает югославское правительство.

Тогда же ЛДПР выступила с инициативой начать судебные процессы против организаторов антиюгославской агрессии. В письме Генеральному секретарю ООН г-ну Кофи Аннуну Жириновский потребовал:

«Господин Генеральный секретарь! Либерально-демократическая партия России, фракция ЛДПР в Государственной Думе, наши избиратели (более 13 млн. граждан РФ) обращаются в ООН с призывом создать международный трибунал по уголовным делам для обвинения, судебного преследования и заключения в тюрьму следующих лиц:

1. Билл Клинтон (президент США) – за преступления против человечества, геноцид иракского и сербского народов и другие нарушения международного права.
2. Хавьер Солана (генеральный секретарь НАТО) – за постоянные угрозы применения силы против мирного сербского населения, вмешательство в дела суверенного государства СРЮ, поддержку террористов из Армии освобождения Косово.
3. Ричард Батлер (глава спецкомиссии ООН в Ираке) – за шпионаж в пользу ЦРУ, повлекший многочисленные жертвы среди мирного населения.



Мы также настаиваем на создании специальной комиссии, действующей под эгидой ООН, которая составит перечень злодеяний Б. Клинтона, Х. Соланы и Р. Батлера на международной арене, дающих возможность предъявить им обвинения в преступлениях против человечества... Председатель ЛДПР, руководитель фракции ЛДПР в Госдуме В. Жириновский».



Защита Югославии от агрессии стала золотой страницей в истории ЛДПР. Нападение НАТО на Югославию не только всколыхнуло российскую общественность, но зародило тревогу даже в ельцинском окружении. Уже очень очевидной была направленность натовской акции не только против Югославии, но и против России. Определенные круги Запада провоцировали нашу страну на крупномасштабное вовлечение в войну на Балканах по примеру того, как это случилось во время Первой мировой войны. ЛДПР, отлично понимая это и решительно выступая в поддержку Югославии, считала, что Россия не должна поддаваться на натовскую провокацию, что помощь сербам должна оказываться военно-техническими средствами, а если югославская сторона пригласит наших добровольцев, то пусть те поедут на защиту братского нам народа, прежде всего в качестве консультантов по использованию российской техники. Одновременно ЛДПР подчеркивала, что Соединенные Штаты – главные виновники всех конфликтов, которые происходят в мире.

## Поздравляем!



**Владимир Жириновский стал лауреатом премии «Персона года 2008» в номинации ПЕРСОНА В ПОЛИТИКЕ.**

**"Я хочу, чтобы российская демократия, была похожа на этот букет, который мне сейчас вручили, – Жириновский поднял врученный ему как обладателю премии букет, чтобы показать его всему залу. – И я хочу, чтобы было так много партий, как в этом букете красивых цветов!"**



## ЭТО НЕЛЬЗЯ НАЗВАТЬ ВЫБОРАМИ!

27 февраля 2009 года Фракция ЛДПР в знак протеста против нарушений избирательного законодательства и давления на оппозицию в связи с выборами в регионах 1 марта покинула зал заседаний Госдумы. "Это не выборы, это жестокая, это варварская акция", – заявил лидер ЛДПР, вице-спикер Владимир Жириновский на заседании Госдумы, объявив, что фракция в полном составе покидает зал.

Как сказал Жириновский, ЛДПР в регионах чинят всяческие препятствия: арестовывают тиражи газет, мешают встречаться с избирателями, заставляют кандидатов от ЛДПР, которые баллотируются в местные законодательные собрания, выходить из партии, оказывают давление на членов семьи.

"Везде – милиция, ОБЭП, ГАИ, и вам еще осталось бросить регулярные войска против оппозиции", – заявил Жириновский, обращаясь к депутатам от "Единой России".

"Правоохранительные, судебные органы, а также прокуратура не обращают никакого внимания на нарушения избирательного законодательства со стороны руководства регионов, на использование административного ресурса", – отметил В.В. Жириновский.

## С ЛДПР ССОРИТЬСЯ НЕ НУЖНО

"Мы довольны кадровой политикой Президента", – заявил вице-спикер Госдумы от ЛДПР Владимир Жириновский. По его словам, губернаторский кадровый состав давно нуждается в обновлении. Жириновский считает, что губернаторы вообще не могут руководить регионами больше десяти лет. Оптимальный вариант – два срока по 5 лет.

Руководитель фракции ЛДПР в Госдуме Игорь Лебедев назвал досрочное прекращение полномочий главы Ненецкого автономного округа Валерия Потапенко крайне своевременным и заслуженным и высказал предположение, что на это решение Президента повлияла, в том числе, и просьба либерал-демократов, озвученная на январской встрече Президента с руководителями парламентских фракций.

"Как мы видим, вошедшие в традицию встречи с Президентом приносят ощутимые результаты. И это – повод главам других субъектов РФ понять, что с ЛДПР ссориться не нужно, а нужно контролировать соблюдение всех норм законодательства", – заметил Лебедев.





## ДЕПУТАТЫ ЛДПР В ГОСДУМЕ



### ЦЕНЫ НА УДОБРЕНИЯ ВЫРОСЛИ В ДВА С ПОЛОВИНОЙ РАЗА

**Луговой А.К.** Через месяц начинается посевная кампания и, как мы видим, по сложившейся традиции уже цены на минеральные удобрения опять вырастают. Если обратить внимание сейчас на Орловскую область, то за один месяц цены на удобрения выросли в два с половиной раза. Иначе как диверсией в период экономического кризиса это назвать нельзя. И налицо мы видим сговор фирм производителей, в частности монополию крупнейшего поставщика "Фос-Агро".

В связи с этим прошу дать протокольное поручение комитету Госдумы по аграрным вопросам, комитету по экономической политике и предпринимательству – запросить информацию в Правительстве о мерах, предпринимаемых для регулирования цен на минеральные удобрения.

### НЕ ДОВОДИТЕ ДЕЛО ДО РЕВОЛЮЦИИ

**Рохмистров М.С.** Чем занимается у нас Федеральная антимонопольная служба? А ничем она не занимается. Вы не в курсе, например, как у нас происходит подключение к мощностям естественных монополий? На каждый метр, который строится в Москве, падает только за подключение к электричеству тысяча долларов. Тысяча долларов. Но не всем. Некоторым структурам, которые особо приближены, это не стоит ни копейки. Также самое с водой и канализацией.

Возьмём муниципальный заказ. По Закону "О конкуренции" проводятся конкурсы. И анализ показывает, что во всех субъектах 90 процентов заказов получает одна и та же фирма данного региона.

Мы много говорим о доступном жилье. Когда оно будет? При таком монополизме никогда не будет. А во Франции, например, система контроля и конкуренции поставлена так, что в Париже муниципалитет государственный заказ (а это жилье муниципальные дома, школы) размещает по 500 евро за квадратный метр. А у нас сколько стоит? Муниципальный заказ в городе Москве стоит в три раза больше. Что у нас материалы дороже или люди больше получают зарплату? У нас 70 процентов – это плата естественным монополиям, это плата чиновникам и плата за разрешительную документацию.

Мы все говорим: давайте поддержим малый и средний бизнес. Но продолжаем его давить. Принимаем один закон, а потом ещё 100 поправок мы примем, которые делают закон неработающим.

Вы послушайте, о чём люди говорят в регионах. Довели людей до полной нищеты. Министры говорят, что в стране безработица немаленько поднялась. Не немаленько она поднялась, а уже половина людей безработные. "Доедят" они последние деньги и что дальше будет? А дальше будет революция. Почему у нас какие-то изменения только через кровь, через революцию происходят в стране. Цивилизованными методами, парламентскими методами мы не можем.

Давайте не доводить дело до революции, давайте сейчас принимать те решения, которые требуются во время кризиса. И именно парламент – единственный механизм, который может взять под контроль чиновников. Прекратите быть подразделением Правительства, а делайте так, как это положено по закону о статусе депутата, то есть будьте контрольным органом народа.

### ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КРИЗИС – СЛЕДСТВИЕ НЕПРАВИЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ ЦЕНТРОБАНКА!

**Лебедев И.В.** Вызывает удивление, что в столь объёмном по количеству страниц документе по ситуации с экономикой в нашей стране (заявление Госдумы "О действиях Правительства РФ, направленных на оздоровление ситуации в финансовом секторе и отдельных отраслях экономики" – прим. ред.) нет ни слова про Центробанк.

Неоднократно в этом зале фракция ЛДПР заявляла о том, что прямым следствием именно неправильной политики Центрального банка является тот глубокий экономический кризис, который на сегодняшний день разразился в нашей стране.

Мы неоднократно вносили предложения (в том числе направляли в Комитет по экономической политике и предпринимательству при подготовке этого постановления) о необходимости снижения ставки рефинансирования Центрального банка, предложение о более низких нормативах резервирования для коммерческих банков, осуществляющих долгосрочное кредитование организаций, и много, много других предложений, связанных именно с банковской системой в нашей стране. Однако ни слова ни про Центробанк, ни вообще про политику в отношении банков, проводимую на сегодняшний день, в постановлении нет.

### ЗАПРЕТИТЬ КОММЕРЧЕСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛИКЛИНИКАХ

**Тарасюк В.М.** Наверное, каждый из наших избирателей сталкивается с такой ситуацией, когда, приходя в государственные и муниципальные поликлиники, приходится оплачивать медицинские услуги, которые, казалось бы, должны быть бесплатными.

Отчасти виной этому постановление Правительства №27, которым разрешено государственным и муниципальным учреждениям заниматься лечением больных на коммерческой основе. Кроме того, ударяет по карманам россиян и стоимость лекарств, причём как импортного производства, так и отечественного, она растёт в среднем на 4-5 процентов в месяц. Причина тому – рост курса мировых валют.

Депутаты Государственной Думы уже пытались обратиться в Конституционный суд, но безуспешно. Необходимо Правительству полностью запретить коммерческую деятельность в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения.

### ГНАТЬ НЕМЕДЛЕННО ТЕХ, КТО ДОВЕЛ СТРАНУ ДО КРИЗИСА

**Жириновский В.В.** Мы ни в коем случае не поддерживаем это заявление, потому что в нём нет самого главного – не определены причины и виновники случившегося.

Главная причина – то, что мы сами свои деньги вывели за рубеж. Ну, здесь кто виноват в этом? Собственные деньги взяли да и отправили за рубеж. Зачем? Здесь же Кудрин 100 раз нас убеждал, что это будет лучше. Получилось лучше? Нет. Потеряли. Кудрин – молодец? Он же здесь нам весь 2007 год говорил – там лучше, там стабильность. И отправил туда под 2 процента. Это же идиотизм.

Исаев написал статью – 1 марта ожидается триумф "Единой России". Что, с ума сошли? Растёт безработица, растут цены, растёт преступность, но будет триумф этой партии. Исходя из чего? Вы хотя бы совесть имейте. Вся страна, весь мир в катастрофе. Какой триумф может быть? В отставку уходят правительства, президенты, стреляются министры, банкиры, идут расследования. Мы больше всех проиграла в этом кризисе, встретив его с производством, набитыми устаревшим оборудованием, низкой производительностью труда и дорогой рабочей силой. Так мы ещё свои деньги отправили на Запад. Ну что вы делаете?

Нам докладчик говорит: нельзя менять коней на переправе, сейчас тяжело, если мы будем сейчас менять, то будет ещё хуже, вот закончится кризис – поменяем. Уважаемый докладчик, кризис закончится в 2030 году. Тогда Кудрину будет 100 лет уже. А что у нас Кудрин будет до 100 лет министром финансов? Игнатьев будет? 21 год ещё ждать. Из чего я исхожу? Великая депрессия была меньше, чем сегодня, она закончилась к 50-м годам.

У них – полная свобода и влияние сильного государства. У нас – ограниченная свобода и слабое государство. Как назвать страну, которая не хочет иметь богатую жизнь для своих граждан? Я уже говорил: страна-урод. Накопили за восемь лет огромные деньги и проиграла, а виновных, говорят, нет. Как может так быть?

Поэтому надо гнать немедленно тех, кто довел до этого. Пускай это решает ваш Председатель Правительства, Генеральный прокурор, Президент. Поменяйте людей, которые не могут сберечь деньги.

### ИДЕТ ЭКСПЕРИМЕНТ, РЕЗУЛЬТАТЫ КОТОРОГО НИКЕМ НЕ ПРОГНОЗИРУЮТСЯ

**Афанасьева Е.В.** Участились случаи обращения граждан к депутатам Госдумы по поводу вакцинации детей, которая проводится в школах и детских садах. При этом с родителей берутся расписки, что они предупреждены о возможных последствиях. Этим врачи подстраховывают себя, ведь даже в профессиональном медицинском сообществе на сегодняшний день нет единого мнения о том, полезны ли прививки. Последние исследования показывают, что прививки напрямую связаны со многими нервными нарушениями, в частности с эпилепсией, вакцины способны ослабить иммунную систему человека и изменить его генную систему. Такое впечатление, что на сегодняшний день на территории РФ продолжает проводиться эксперимент, результаты которого никем не прогнозируются.

В связи с этим я обращаюсь в Минздравсоцразвития с просьбой открыть общественные слушания на тему вакцинации, вместо того чтобы проводить форумы, на которых лоббируются закупки тех или иных вакцин за счёт средств госбюджета, так как родители должны обладать достоверной информацией.

### ЛДПР НЕ ПОДДЕРЖИВАЕТ КУРС ЦЕНТРОБАНКА

**Жириновский В.В.** Мы не поддерживаем кандидатуру Сергея Анатольевича Швецова (на должность члена Совета директоров Центрального банка РФ – прим. ред.), и дело не только в кризисе. Он 6 лет проработал директором Департамента операций на финансовых рынках России, поэтому он соучастник того неправильного курса Центрального банка, который омертвил нашу экономику, не дал нашей банковской системе возможности подпитывать экономику реальными русскими рублями. Деньги выводились за рубеж, где 30 процентов накопленных средств пропали. Наша валюта обрушена, а здесь некоторые товарищи говорят: высокий профессионализм. Каким нужно быть "высоким профессионалом", чтобы нанести такие убытки стране?

Мы не поддерживаем этот курс. Работая на финансовых рынках, Сергей Анатольевич был проводником неправильного курса руководителя Центробанка. Только ЛДПР постоянно критикует Сергея Михайловича Игнатьева. Он главный виновник той финансовой катастрофы, в которую мы попали.

### НЕ УЩЕМЛЯТЬ ПРАВА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

**Таскаев В.П.** В период экономических трудностей, остановки производственных мощностей, задержки зарплат, дефицита бюджета нам необходимо пересмотреть многие федеральные законы, принятые до кризиса, которые не соответствуют или вносят дисбаланс в экономику страны в трудный период.

Обращаю внимание на Закон "О приватизации государственного имущества", который принят для пополнения бюджета страны за счёт продажи государственного муниципального имущества, находящегося в долгосрочной аренде, и который сегодня не исполняется, игнорируется муниципальными чиновниками России. Пример тому – муниципальное образование города Екатеринбург, которое приняло решение, исключаящее из приватизационного списка 90 процентов помещений. Данное решение ущемляет права предпринимателей, наносит ущерб бюджету страны и города.

### КОНСТИТУЦИЯ НЕ ДЕЙСТВУЕТ У НАС

**Жириновский В.В.** Сейчас Дума отказала в принятии всех протокольных поручений от оппозиции. Наверное, есть смысл изменить Регламент и откровенно написать там, что оппозиция не имеет право самостоятельно вносить протокольные поручения. Так будет честнее.

Второе. На 99 процентов от оппозиции ни один закон не проходит. Такое ощущение, будто в нарушение Регламента где-то прописаны правила насчет того, какой законодательный акт может быть принят от оппозиции, а какой нет.

И третье – выборы. Давайте здесь тоже тогда ограничим выборы. Зачем людей избивать? Сперва отказывают в регистрации ЛДПР, а там, где вынуждены зарегистрировать, начинают кандидатов уговаривать снять свои кандидатуры. Сперва пробуют их купить: предлагают квартиры, машины, деньги. А потом прибегают к угрозам – увольнение с работы, давление на семью и угроза физической расправы. В связи с этим мы часть кандидатов в депутаты вывели из зоны риска, из Ненецкого автономного округа. Но остальные продолжают участвовать, не боятся. Подполковник внутренних войск, он не испугался, он четыре года в Чечне воевал. Тогда какой способ его убрать? Бандитское нападение. Избиение. Сотрясение мозга – человек в больнице. Вот, так сказать, все стадии участия российской оппозиции в региональных выборах.

Газеты – из типографии не выпустят. Наглядная агитация – не развешивать. В крайнем случае дадут щиты на окраине города. Если всё-таки разрешат что-то вывесить, то замажут, сорвут или напишут оскорбительные надписи.

Ролики для ТВ. Могут взять, но примут решение их не показывать.

Встречи с избирателями. В Хакасии не дали возможности встретиться с избирателями, просто не дали и всё.

Про Конституцию у нас в стране вообще говорить не надо, она не действует у нас. Мы отметили 15-летие Конституции, но это для проформы.

Идут давление, шантаж, угрозы, коррупция. Вот такое глумление над демократией, над всеми законами. Я не знаю, неужели "Единой России" будет приятно слышать фальшивые результаты выборов? Это же фальшивка будет: всю оппозицию загнали в подвалы, бросаете их на мостовые, бьете ногами, а всю агитацию ломаете.

Давайте думать: что делать? Ситуация будет ухудшаться с каждым днём, и очень плохо будет в стране. Неужели вы думаете, кто-то встанет на вашу защиту?

### НУЖНО СЛЕДИТЬ, КАК ТРАТЯТСЯ БЮДЖЕТНЫЕ ДЕНЬГИ!

**Иванов С.В.** Мы с коллегой Свиштуновым месяц назад направили в ваш адрес (Грызлову Б.В. – прим. ред.) письмо с просьбой дать предложения по кандидатурам в состав комиссии по контролю над расходованием средств из федерального бюджета, выделенных на борьбу с кризисом. Правительство явно не способно работать по этой теме. Вот последнее интервью Дворковича, которое было опубликовано в "Итогах". Ему задают прямой вопрос: "Хорошо бы понимать логику тех или иных решений Правительства. Практические параллели ввели повышение пошлин на импорт и обрушили на комплекующие". Что он отвечает? "А прошло пока мало времени, нужен серьёзный анализ, чтобы просчитать эффект от сделанных шагов". То есть они сначала принимают меры, а потом думают: "Вот время пройдёт, и мы посчитаем эффект от сделанных шагов". Извините, это ни в какие ворота не лезет! Надо срочно принимать это постановление, образовывать комиссию и следить, как тратятся деньги федерального бюджета.

## ЛДПР ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

С самого начала своей политической деятельности ЛДПР предупреждала и предупреждает о том, что Россия хочет расколота на части и поставить у власти в этих частях марionеток Запада и Востока. В конце 1980-х – начале 1990-х предупреждение



нашей партии об угрозах Отечеству элитой СССР, увлеченной перестройкой, было пропущено мимо ушей. В результате: распад страны на части и войны на Кавказе. Сегодня прозападные СМИ России пытаются сосредоточить внимание на финансовом стороне мирового экономического кризиса, старательно пряча от внимания публики военную составляющую последствий кризиса и понимание российским обществом этой угрозы. Исторические примеры показывают, что за свою историю России ее власть так и не научилась предугадывать агрессию. Яркий пример – Отечественная война 1812 года.

Еще Суворов предупреждал российскую власть о неминуемом широкомасштабном столкновении России и Франции. Ему не поверили. Не поверили и десяткам других людей (дипломатам, полководцам, разведчикам). И лишь после 1805 года, после жесточайшего разгрома французами русской армии под Аустерлицем, российские власти задумались о французской угрозе. Барклай-де-Толли написал записку царю Александру I о том, что нападение на Россию неизбежно и нужна серьезная подготовка к войне. Царь принял эту идею только через несколько лет. Он назначил Барклая военным министром, и тот создал военную доктрину империи под названием «О защите западных рубежей России». По приказу царя стали строить оборонительную линию, но не успели – Наполеон опередил. И лишь ценой огромных потерь (одна только споровшая Москва чего стоит) французов удалось изгнать из России.

Перед Первой мировой войной Николай II тоже реформировал армию, начал укреплять западные рубежи, но не успел.

Сталин понимал, что война с Гитлером неизбежна, но больше боялся собственного офицерства, нежели нацистов. И вместо реальной подготовки к войне, истреблял лучшие военные кадры, понадеявшись на то, что Германия потеряет силы в войне с Англией и США, и тогда, коварно ударив немцам в спину, можно будет «бить врага на его территории» (под эту идиотскую доктрину производилось и вооружение РККА, рассчитанное на атаку и хорошие европейские дороги). Но Гитлер не стал дожидаться нападения Сталина и опередил его. А ведь у Сталина была лучшая разведка в мире...

Сейчас в России одновременно идут 2 разрушительных процесса: военная реформа (вооруженные силы разбалансированы, в армии царит хаос) и гибель промышленности (даже по официальным данным количество безработных уже достигло двух миллионов, а по неофициальным – их в 5 раз больше). Исторический опыт свидетельствует, что сейчас нас можно брать, как говорится, голыми руками. А, как свидетельствует опыт истории, такие мировые кризисы, который мир переживает сегодня, обычно кончаются революциями или войнами. Но в правящих кругах России, увы, нет понимания, что ее природные богатства уже давно являются предметом интереса со стороны более сильных в военном отношении держав. Кроме того, есть еще желание «взять и поделить» со стороны народов слаборазвитых стран.

Можно было бы смотреть на обороноспособность страны спокойнее, если бы ее население поддерживало бы курс властей и ценило бы территориальное единство России. Но среди россиян растет ненависть к властям и стремление к обособлению регионов (особенно сильны такие настроения на Дальнем Востоке). Москва выкачивает из регионов финансы, но давая им развиваться и одаряя очередным губернатором-проходимцем (которого сама же через год-другой с шумом выгонит за воровство и прочий криминал из партии власти, лишив заодно и губернаторского кресла). На все это накладывается гнилая информационная (дезинформационная!) политика. Ведущие каналы телевидения накармили население чернухой и клоунским официозом до рвоты. Люди не хотят ни такого телевидения, ни такой власти. БУДЕТ ЛИ НАСЕЛЕНИЕ ЗАЩИЩАТЬ ТАКУЮ СТРАНУ ОТ ВРАГОВ?

А враги в ближайшие годы активизируются. Например, НАТО, прикрываясь необходимостью защитить энергетические интересы Европы, может ввести войска на Украину и одновременно объявить, что берет под контроль, как минимум, газораспределительную систему в Курске и Воронеже. На границах уже сейчас можно обозначить готовые для вооруженных конфликтов и войн точки. Это Дальний Восток, Кавказ и наше «мягкое подбрюшье» – Казахстан, Туркменистан, Таджикистан, Узбекистан. И ОДКБ нас не спасет от исламских экстремистов. Пока американцы несут основную тяжесть этой борьбы, однако никто не снимал с повестки дня нашу собственную подготовку, в том числе и в области моральной подготовки общества. Эксперты по военным конфликтам считают, что сейчас, как никогда прежде, Россия (как, впрочем, и многие другие страны) близка к войне.

ЛДПР считает, что об этих и других опасностях (гонимых вооружений в космосе, например) надо открыто говорить с обществом, готовя его к отражению как внешних, так и внутренних угроз.



# ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЛДПР ПО АНТИКРИЗИСНЫМ МЕРАМ

1. В связи с ухудшением экономического положения в РФ и с учетом значительного снижения оптовых цен на топливо считаем необходимым в 2009-2010 годах снизить тарифы на электрическую и тепловую энергию для населения и промышленности.

Источником для снижения тарифов должно стать увеличение экспортной выручки ОАО «Газпром» от поставок его продукции по новым повышенным ценам на Украину и в Белоруссию.

Для усиления контроля над проведением антикризисных мероприятий предлагаем один раз в два месяца заслушивать отчеты руководителя Федеральной антимонопольной службы РФ перед Государственной Думой Федерального Собрания РФ.

2. Считаем необходимым предоставлять земельные участки для строительства жилья в рамках реализации приоритетного

национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» безвозмездно. При этом совершенно недопустимо взимать плату за подключение к коммунальным сетям.

3. В целях обеспечения радикального роста экономики и снижения себестоимости отечественной продукции считаем необходимым добиться снижения налога на добавленную стоимость до ставки 5%.

4. В целях исключения спекуляций средствами, получаемыми из бюджета в качестве антикризисных мер, считаем необходимым ввести жесткий контроль над использованием выделяемых коммерческим банкам бюджетных средств.

При этом необходима прямая ответственность руководства коммерческих банков за целевое расходование указанных средств, в том числе при проведении операций на валютном рынке.

Также предлагаем плавно снижать ставку рефинансирования ЦБ до размера 50% от официального уровня инфляции.

5. Предлагаем принять поправки к федеральным законам, касающиеся:

– установления торговой наценки в размере 15% при совершении любых сделок.

– упрощения процедуры перевода земель из одной категории в другую.

– расширения возможностей безвозмездного предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства.

6. Предлагаем незамедлительно заслушать отчет руководителя ФАС о возбуждении дел по монопольномуговору в отношении компаний, торгующих продукцией социального значения (нефтепродуктами, продуктами питания и т.д.) и оказывающих услуги населению (транспорт, ЖКХ и т.д.).

## ТОЛЬКО СИЛА ВЫНУЖДАЕТ США К ДИАЛОГУ!

Многолетние попытки США силовым методом заставить КНДР отказаться от своей ракетно-ядерной программы ни к чему не привели. Сегодня даже Вашингтон вынужден признать наличие у КНДР шести-восьми ядерных боеголовок.

Таким образом, ни силовое давление, ни политика уступок и обещаний экономической помощи в обмен на отказ от ракетно-ядерных разработок уже не заставят Пхеньян отказаться от пусть пока еще и никем не признанного статуса ядерной державы.

Похоже, это начинают понимать и в Вашингтоне. В последнее время в США заговорили о возможной смене акцентов в переговорах с Пхеньяном. До сегодняшнего дня международная дипломатия добивалась "полного, контролируемого и необратимого свертывания" ядерной программы КНДР. Теперь же, судя по всему, акцент будет сделан на нераспространении северокорейских ядерных и ракетных технологий.

В частности, от КНДР необходимо будет добиться отказа от попыток продажи чувствительных технологий третьим (в первую очередь ближневосточным странам). По мнению директора национальной разведки США Дениса Блэра, Пхеньян, вероятно, рассматривает имеющееся в его распоряжении ядерное оружие как средство сдерживания и принуждения США к диалогу, а не как инструмент достижения военного превосходства на Корейском полуострове.

## ОКАЖЕМ МАТПОМОЩЬ МИЛЛИАРДЕРАМ

Пока россияне затягивают пояса из-за кризиса, а Правительство режет расходы бюджета, крупные бизнесмены стараются ни в чем себе не отказывать. Гостиницы Куршевеля забиты, продажи Ferrari растут, а на концерты в Барвихе не достать билетов по 100 тысяч рублей.

Жалуясь на безденежье, наш бизнес умудряется вкладывать деньги даже в... иностранные футбольные клубы. Именно так поступил владелец одного из крупнейших горно-металлургических холдингов "Металлоинвест" Алишер Усманов. На днях он прикупил себе еще немного акций лондонского "Арсенала". Недорого – "всего" за несколько миллионов фунтов. Это и правда "мелочь", ведь долгов на Усманова на несколько миллиардов.

Но вот только момент выбран, пожалуй, не самый подходящий. Набрал столько долгов, что их уже нельзя отдать, наши бизнесмены дружно побежали за помощью к государству. Сейчас они вдруг заговорили о том, что государство должно их поддержать и защитить, чтобы сохранить национальное достояние России. И Правительство решило поддержать тех самых "бедных" бизнесменов, смело рассекающих небо на своих частных самолетах.

Но на самом деле государство защищает... киприотов! Чтобы понять это, достаточно беглого взгляда на список из 295 стратегических предприятий, который утвердило Правительство в конце прошлого года.

Напомним, что тем, кто попал в этот список, Правительство пообещало "поддержание их устойчивости, используя не только кредитные инструменты, но и другие меры..."

Итак, посмотрим на этот список "священных коров". "Металлоинвест" Усманова в нем присутствует под номером 109. Все правильно – владелец самых больших запасов железной руды в мире, крупнейший производитель железорудной продукции в СНГ, пятый производитель стальной продукции в России и т.п.

Но вот ведь беда: владелец "Металлоинвеста" находится вовсе не в России, а на Кипре. Это компания Gallagher Holdings Ltd, которую контролирует Усманов. Кипрскому офшору, кстати, принадлежат и многие другие активы бизнесмена.

"Евраз Холдинг" Романа Абрамовича – под номером 104. Тоже крупнейший металлургический гигант. Включает Нижнетагильский, Западно-Сибирский, Кузнецкий меткомбинаты, Качканарский ГОК, а заодно порт Находка. Владеет заводами в Италии, Чехии и США. Национальное достояние? Безусловно! Спасать надо? Конечно! Но... Компания эта вовсе не российская. Evraz Group SA зарегистрирована в Люксембурге, а принадлежит кипрской фирме Lanebrook. Что не помешало ей получить в ноябре от банка ВТБ (читай: от государства) 10 млрд рублей "на поддержку штанов". Помогли Кипру.

Еще одно интересное имя – X5 Retail Group (N 249). Более известная по магазинам "Пятерочка", "Перекресток", "Карусель" и т.п. Тоже просила помощи у государства, тоже "стратегическая". Читаем ее отчет за 2007 год: "Являясь публичной голландской компанией с ограниченной ответственностью, компания X5 Retail Group обязана соблюдать кодекс административного поведения Нидерландов...". Госпомощь от России уже оказана.

Кипрским офшорам принадлежат крупнейшая угольная компания СУЭК (N 78 списка), "Комплексные энергетические системы" (N 42) – ведущий в России производитель тепловой энергии...

Там вообще зарегистрировано множество наших "стратегических" предприятий. Спросите: а зачем? Для более удобного налогообложения. Чтобы легче было платить дивиденды, не отчитываясь лишний раз перед российским государством. Чтобы можно было спокойно покупать яхты и футбольные клубы и отдыхать в Куршевеле. В общем, пока все хорошо – они незалежные и офшорные, как стало плохо – уже стратегические и почти государственные.

## ЧЕРНОМОРСКИЙ ФЛОТ ПРИРАСТАЕТ ОЧАМЧИРОЙ



Россия, похоже, укрепляется на Южном Кавказе не только на суше, но и в акватории Черного моря.

К двум российским военным базам, которые на основании Договоров о дружбе, сотрудничестве и взаимной военной помощи размещаются сейчас в Абхазии и Южной Осетии, прибавятся и военно-морские объекты Черноморского флота в расположенном в 60 км восточнее Сухуми морском портовом городе Очамчира.

Данное место, видимо, выбрано случайно, поскольку здесь до 1996 года размещался отряд боевых кораблей Пограничных войск РФ.

Однако в августе-сентябре 1996 года по требованию грузинских властей бригада была выведена из Абхазии на территорию РФ.

Но прошло время, обстоятельства изменились, и сегодня, когда Абхазия вновь стала суверенной и независимой и ее признала Россия, реальностью стал и возврат в Очамчиру российских военных кораблей.

К созданию пункта базирования в порту Очамчира российская сторона может приступить уже в 2009 году.

Будущая российская военно-морская база в Очамчире не будет альтернативой объектам ЧФ, которые дислоцируются в Крыму (Украина). Очамчирская бухта мелководна, а значит, класс кораблей, которые там могут размещаться, будет ограничен.

В Главном штабе ВМФ РФ поясняют, что после дноуглубительных работ абхазский порт Очамчира сможет принять большие и малые десантные корабли, а также катера и морские тральщики Черноморского флота.

"Задача сделать так, чтобы у причалов Очамчиры швартовались корабли любых классов, в том числе крейсера, и чтобы в порту могло одновременно находиться много наших кораблей, перед нами не стоит. Наоборот, с учетом потенциальной угрозы диверсий и терактов со стороны грузинских спецслужб в период функционирования пункта базирования, чем меньше там будет наших кораблей, тем лучше. Поэтому там будет базироваться небольшая часть кораблей, остальные будут стоять на якорях на рейде порта", – отмечают представители руководства ВМФ страны.

По их мнению, "важнейшая задача – наряду со строительством причалов создать береговую инфраструктуру для технического обслуживания и ремонта кораблей, пополнения ими запасов воды, продовольствия, боеприпасов и обеспечить ее охрану и оборону".

Столь кропотливая (и, кстати, довольно затратная) работа по оборудованию акватории и сухопутной инфраструктуры Очамчирской бухты объясняется тем, что Россия намерена обосноваться на абхазском побережье на многие годы, возможно, навсегда.

Угроза потерять после 2017 года базу ВМФ в Севастополе, когда закончится действие российско-украинского договора об аренде объектов ЧФ в Крыму, видимо, побуждает наше руководство искать иные места базирования российского флота на Черном море. Однако реальных мест там имеется не так уж и много.

Строится Новороссийская военно-морская база, есть пункты базирования ЧФ в Туапсе и в Азовском море, в районе Таганрога.

Поэтому с точки зрения реализации долгосрочных интересов РФ на Черном море Очамчирская бухта очень важна для России.

## КРАХ НЕОЛИБЕРАЛЬНОЙ МОДЕЛИ

В остром кризисе находится сейчас та модель развития мирового капитализма, которая насаждалась в мире последние тридцать лет.

Речь идет о неолиберальной модели. Ей сопутствовало представление, что глобализация и мировая экономическая интеграция создают основу для непрерывного роста экономического благосостояния. На практике это способствовало распространению американского финансового кризиса на весь мир. Именно глобализация стала переносчиком вируса, который сначала поразил экономику США.

На стыке 70-80-х годов прошлого столетия Рональд Рейган и Маргарет Тэтчер сказали: мы уходим от вмешательства государства в экономику, частный бизнес надо освободить почти ото всех ограничений, путь к экономическому успеху и процветанию – в освобождении бизнеса ото всех пут и в жесткой конкуренции. В социальном плане этому соответствовала идеология "социального дарвинизма", то есть принципа "выживает сильнейший". Главным критерием успеха была объявлена прибыль, основой общества – рыночный обмен. И вот теперь эта система дала магистральный сбой. И все вдруг вспомнили о роли государства.

В нашей стране существовала своя неолиберальная команда – Анатолий Чубайс, Егор Гайдар, Борис Немцов. Им помогала большая группа советников, таких как Андерс Осунд и Джеффри Сакс.

Их поддерживал Международный валютный фонд. Эта команда в 1990-е годы сказала: сейчас мы все организуем так, что управлять будет "невидимая рука рынка". Они взяли за образец англосаксонский капитализм, и прежде всего США и Великобританию, где была совершенно другая экономическая, да и социальная база. Однако в итоге эта система провалилась даже там. Только для краха "там" ей потребовалось 30 лет, а у нас неолиберализм "лопнул" намного быстрее – за несколько лет. В России эта модель привела к колоссальному разворовыванию государственного достояния, к массовому обнищанию, к социальной катастрофе. Покойный американский журналист Пол Хлебников называл это самой крупной социальной катастрофой в истории России – даже более страшной, чем разруха во время Великой Отечественной войны. И закончилось все предсказуемым дефолтом 1998 года. В результате при Путине государство начало возвращаться в экономику раньше, чем во всем мире. Но теперь на Западе тоже идут по этому пути.

В политике неолиберальной модели соответствовала попытка создать "однополярный мир" с центром в США. Когда в 1991-м обрушился Советский Союз, США заявляли: теперь мы – единственный лидер мира. Джордж Буш-старший говорил о "новом мировом порядке", Збигнев Бжезинский – об американской гегемонии. Но смысл был один: мир стал однополярным. И эта идея тоже провалилась.





## В РОССИИ РАСПОРЯЖАЮТСЯ ЧУЖИЕ!

Нынешний потребитель искусства, литературы, телевидения – это прежде всего средство для выкачивания денег. Формально он заказчик, господин, но этого господина дурачат, вкладывают в его голову определенную последовательность действий и себе подчиняют. Свободный, независимый человек никому не нужен – ни государству, ни крупному бизнесу. Нужен человек управляемый, кто купит товар той марки, которая рекламируется, посмотрит тот фильм или возьмет ту книгу, которая пиарится.

Проблема в том, что у нас неверно, неразумно работают информационные каналы. До людей доходит не то, что может и должно доходить. Прежде всего это касается телевидения. Вот не приняла Дума идею создания общественного совета по нравственности на телевидении. А зря не приняла. Или, может быть, идею надо было сформулировать иначе. Смысл не в том, чтобы запрещать, а в том, чтобы влиять на политику каналов не только со стороны Кремля, что несомненно делается, но и со стороны общества, что не делается совсем.

Один только пример. На фестивале документального кино "Фрески Севера" показывают фильмы и нравственные, и духовные, и душевные – чудо-фильмы. Как раз о том, чего нам больше всего не хватает: о мужестве, милосердии, совести, любви. А кто эти фильмы видел и увидит? У нас – никто. Зато их покупают на Западе. Наши молодые талантливые режиссеры востребованы лучше там, чем у нас. Как у Платонова в "Шарманке" – к нам приезжают за душой. И увозят ее. А сюда скидывают свое барахло. Это я к тому, что у нас не столько дефицит духовности, сколько неумение и нежелание этой духовностью распоряжаться. Кремлю до этого дела нет, Государственной Думе – тем более. Общественной палате, к великому моему сожалению, тоже. После того как было узаконено ЕГЭ надежд на властные структуры, на их здравомыслие лично у меня не осталось, и единственное, на что можно рассчитывать, – это на общество. Шансов мало, ибо общество деморализовано сначала сытостью, а теперь угрозой эту сытость растерять, собственно и общества-то в подлинном смысле этого слова у нас нету, – но все же есть отдельные мыслящие люди, есть какое-то человеческое движение, и это обнадеживает.

Когда у нас в стране одновременно проводится "год чтения" и убивается преподавание литературы, то надо определиться, это что – шизофрения или лицемерие? Но при любом ответе молчание общества за редким исключением – позорно. Это наша страна, а впечатление такое, что в ней распоряжаются чужие, которые своего народа не знают, не жалуют, не любят, которые не понимают, что в России с ее потенциально заложенным вирусом бессмысленной и беспощадной жестокости только так, через классическую литературу, через умную проповедь добра, а не с помощью дурацких сериалов со стрелялками можно умиротворять и смягчать нравы. А иначе у нас будут убивать, убивать и убивать. И никакого ОМОНа, сколь бы его бойцам зарплату за счет налогоплательщиков ни поднимали, не хватит.

Я бы очень хотел, чтобы власть вступила с обществом в конструктивный диалог. И чем скорее, тем лучше. Мы видим перед собой стену, за которой, похоже, ничего не происходит, кроме судорожного пересчета и перераспределения стремительно убывающих денег. А нужен общественный договор и согласие.

Меня спрашивают: может ли в этом случае свою роль сыграть искусство, как это сделал в свое время Голливуд в Америке? Что до Голливуда, то это сравнение, по-моему, у нас не пройдет. Из Голливуда голливудцам и голливудкам уезжать было некуда, вот они и работали на свою страну. А наши звезды первыми в этот Голливуд уедут и вернуться, как только здесь опять жизнь наладится.

**А.Варламов, писатель**

# ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

## ГДЕ ДОСТОЙНАЯ ПЕНСИЯ?

Уважаемые господа депутаты!  
Вот вы там все заседаете, законы всякие пишете... Когда перед выборами все рвались занять депутатские кресла, кричали, что нам ПЕНСИОНЕРАМ дадите достойную пенсию. И где же она? Все забыли, что обещали. Что можно купить на 4 тысячи?

**Ефимова М.И., г. Кумертау**

## МОИ РОДИТЕЛИ ОБРЕЛИ СВОЙ ВЕЧНЫЙ И ДОСТОЙНЫЙ ПОКОЙ

Уважаемый Владимир Вольфович! Выражаю свою глубокую и искреннюю благодарность за Вашу помощь в решении столь болезненного и сложного для меня вопроса.

После Вашего депутатского запроса Департаментом потребительского рынка г. Москвы был выделен для упокоения урн с прахом моих отца и матери участок земли на Котляковском кладбище размером 0,8 х 0,1 м.

Исключительно благодаря Вашему участию в моей тяжелой судьбе, Владимир Вольфович, мои родители обрели свой вечный и достойный покой. Спасибо Вам!

**Семенова А.И., г. Москва.**

## У ВАС РАБОТАЮТ ДОСТОЙНЫЕ, ЧЕСТНЫЕ И СПРАВЕДЛИВЫЕ ЛЮДИ

Многоуважаемый Владимир Вольфович!

С глубокой признательностью хочу поблагодарить лично Вас и Ваших сотрудников за чуткость, справедливость и честность. Спасибо огромное за помощь мне. Благодаря Вашему вмешательству мне вернули мое гражданство, и я получила паспорт, дети мои тоже получают гражданство. Теперь мы твердо уверены и сообщаем всем знакомым и близким, что в нашем парламенте работают достойные, честные и справедливые люди. Вам и Вашим сотрудникам крепкого здоровья и удачи в делах и личного счастья.

**Карапетян Р.Я. и моя семья,  
Ставропольский край.**

## КАК ВЫЖИТЬ?

От фронтовика тыла 1941-1945гг. ВОВ, ветерана ВО войны 1941-1945гг, инвалида II группы 3 степени, пенсионера!

Сегодня мне исполняется 80 лет, а почета нет никакого. А ведь у меня ЮБИЛЕЙ! А еще обидно, что почти голодаю: суп, картошка да черный хлеб. Ваша помощь мне, за нее благодарю, уже проедена. Мясо с маслом – 250 рублей (1 кг), хлеб – 16 рублей (600 гр), молоко до 100 рублей банка (3 литра), селедка дороже мяса, все дорого... А еще мне на лекарства (сказали врачи) надо 50 000 рублей. Можно ли так жить, так выживать?

Помогите, пожалуйста.

**Карпов В.П., Воронежская область,  
Новоусманский район, пос. Воля.**

По обращению заявителя направлены депутатские запросы: председателю правления Пенсионного фонда РФ и главе администрации Воронежской области по вопросу предоставления медицинской и социальной помощи.

## СПАСИБО ОГРОМНОЕ ЗА ЧУТКОЕ ВНИМАНИЕ

Здравствуй, уважаемый Владимир Вольфович! Я получила от Вас ответ на мое письмо, в котором я обращалась к Вам с просьбой помочь мне материально. Для меня это уже большое счастье, что такой человек, как Вы, несмотря на занятость, нашли возможность ответить на мое письмо. С большим уважением и достоинством я отношусь к Вам как к человеку высокообразованному, внимательному к жизни и нуждам простых людей. Я постоянно читаю Ваши общественно-политические журналы. От всего сердца я желаю Вам самого дорогого, что есть в жизни, – здоровья, благополучия Вашим родным и близким. Спасибо огромное за чуткое внимание ко мне как к женщине и педагогу.

С уважением,

**Барцевская Т.С., Ленинградская обл.**

Был сделан депутатский запрос губернатору Ленинградской области по вопросу предоставления медицинской и социальной помощи.

## ВЛАСТИ НЕТ ДЕЛА ДО БОЛЬШИНСТВА ГРАЖДАН

Уважаемый господин Председатель Госдумы! Добрый день, господин Грызлов!

Спасибо Вам за Ваш краткий и срочный ответ, а именно: «...Также сообщаем Вам, что судебная власть в РФ самостоятельна и действует независимо от законодательной и исполнительной власти...». А я-то не могла понять, почему суды так смело и грубо нарушают самые главные законы РФ, которые Вы рассматриваете, разрабатываете, принимаете и которые утверждает Президент Российской Федерации.

Спасибо, что вернули мои документы, они действительно Вам без надобности.

Спасибо, что родное государство позволило незаконно уволить с работы в 52 года. Да и то верно, зачем мы Вам старые, честные, принципиальные, все знать хотим.

По большому счету, всем вам во власти нет дела до большинства граждан, и до моих проблем в частности, но только не фракции ЛДПР.

Благодаря депутатскому запросу заместителя председателя ГД РФ Жириновского В.В. министру образования и науки А.А. Фурсенко и в Федеральную службу по труду и занятости была проведена повторная внеплановая проверка процедуры приема меня на работу и незаконного увольнения. А по сему я Вас очень ПРОШУ передать огромную, сердечную, искреннюю благодарность, пожелание успехов, мужества и мысли мои о его здравии руководителю ЛДПР Жириновскому В.В.

**Лопаша В.И., Иркутская область.**

## ДЕЗИНФОРМАЦИЯ КАКАЯ-ТО

Хотелось бы узнать о предположительных сроках выхода из кризиса, какие меры предпринимаются для стабилизации экономики в стране, и еще, почему, Владимир Вольфович, на радио утверждают, что все в шоколаде, кризис касается только богатых, а у нас только по Ижевску 30 000 человек уволили, получается дезинформация какая-то.

**Федоров Д.В., г.Ижевск.**

## В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ ТРЕБУЕТСЯ МУЖЕСТВО

Статистические показатели о низкой активности граждан России имеют в своей основе банальные причины:

1. Абсолютное недоверие к причастности каждого к политической жизни в стране, основанное на личном опыте, связанном с выборами на региональном уровне. Когда руководитель (непосредственный начальник) обращался с приказом к своему подчиненному: "Иванов, в воскресенье голосуешь за Сидорова! Понятно!?" Причем Сидоров обязательно кандидат от правой партии.

2. Сотрудники государственных органов подвергаются такому давлению при проведении выборов любого уровня. Только заявить о подобных фактах боятся, опасаясь потерять рабочее место. Ведь, как известно "Казенная служба досыта не накормит, да и помереть не даст". Ведь во многих регионах России (да уже прямо за МКАД!) очень трудно найти работу, особенно женщинам – именно они составляют большинство госслужащих.

3. Предвыборное вранье большинства кандидатов в депутаты различного уровня тоже порядком надоело любому вменяемому человеку. Люди знают правду про этих кандидатов, знают, что они преступники и демагоги.

4. В маленьких территориальных образованиях очень часто политически активным гражданам чиновники начинают чинить различные препятствия: затягивают сроки подписания важных документов, косвенно препятствуют предпринимательской деятельности, т.к. в большинстве случаев инициативные граждане являются предпринимателями или организаторами какого-либо бизнеса.

Такой жизненный опыт отторгает даже инициативных людей от какой либо политической деятельности, поэтому в современных условиях одной инициативы недостаточно – требуется еще и мужество.

**Член ЛДПР Калинин Я.В.**

# АНЕКДОТЫ!!!

Ничто так не сигнализирует о проблемах в обществе, как митинги в поддержку правительства.

\*\*\*

В гламурный столичный храм пожаловали потусоваться крутые бандиты, известные политики и богатейшие бизнесмены.

Начинается служба.  
И тут из храма выходит Иисус Христос. Он видит, что на ступенях у входа сидит бедно одетая старушка и плачет.

– О чем плачешь, женщина? – спрашивает Иисус.

– Меня выгнали из храма, Спаситель, – жалуется старушка.

– Не парься, раба Божия, – советует Иисус. – Ведь и меня эта шпана тоже оттуда выперла.

\*\*\*

Среди саперов провели опрос насчет поговорки.

Самой любимой поговоркой саперов оказалась: "Рок-н-ролл мертв, а я еще жив".

Самой нелюбимой: "Одна нога здесь, другая – там".

\*\*\*

Звонок по телефону, полученному из службы знакомств.

– Алло, девушка?

– Да!

– А можно с вами познакомиться?

– Конечно, только опишите себя...

– Я невысокий, толстый, небритый урод!

– Женька, ты что ли?!

\*\*\*

Подходит теща к зятю и говорит:

– Дорогой зятек, у меня для тебя есть две новости: одна плохая, другая хорошая.

– Мама, то, что вы до сих пор живы и здоровы, я и так вижу. Говорите хорошую новость.

\*\*\*

Управляющий беседует с молодым человеком, который хочет устроиться на работу:

– Во-первых, в нашей фирме, – говорит управляющий, – очень заботятся о чистоте. Вы вытерли ноги о коврик, перед тем, как войти в офис?

– О да, разумеется.

– Во-вторых, – продолжает управляющий, – мы требуем от наших сотрудников правдивости. Никакого коврика у нас на входе нет и в помине.

\*\*\*

Семейная ссора.

Муж орет:

– Кто в доме хозяин?!

Жена берет в руки чугунную сковороду и спрашивает:

– Я, а что?

– Да нет... ничего... так просто спросил.

\*\*\*

Моисей водил евреев по пустыне целых 40 лет. И все было напрасно.

А наш Сусанин с поляками за пару дней управился.

\*\*\*

– Братан, это правда, что ты женился на вдове олигарха из-за ее бабок?

– Все вранье! Я женился на ней из-за своих долгов.

\*\*\*

Лабораторная работа по биологии.

Вовочка пишет в тетради:

1. Оторвал таракану одну ногу. Говорю: "Беги, сволочь!" Бежит.

2. Оторвал таракану две ноги. Говорю: "Беги, сволочь!" Бежит.

3. Оторвал таракану все ноги. Говорю: "Беги, сволочь!" Не бежит. Снова говорю: "Беги, сволочь!" Не бежит.

Вывод: таракан без ног теряет слух!

НЕГОСУДАРСТВЕННАЯ АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

## РОССИЙСКИЙ ИНСТИТУТ ПОЛИТИЧЕСКИХ ТЕХНОЛОГИЙ И БИЗНЕСА (ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ)

Учредитель – Председатель ЛДПР В.В. Жириновский

Лицензия на право осуществления образовательной деятельности Серия АА № 000334 (регистрационный № 0332 от 15.10.2008 г.).  
Свидетельство о государственной аккредитации Серия АА № 001645 (регистрационный № 1612 от 10.11.2008 г.)

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР СТУДЕНТОВ НА 2009/2010 УЧЕБНЫЙ ГОД

по специальностям: 030201 Политология, 030301 Психология, 030501 Юриспруденция, 032301 Регионоведение;  
по направлению подготовки: 080100 Экономика (бакалавриат).

Форма обучения: очная, очно-заочная (вечерняя), заочная.

Осуществляется прием на второй и последующие курсы – для получения второго высшего профессионального образования и завершения неполного высшего профессионального образования.

В Институте существует система дистанционного образования – это возможность обучаться, не выходя из дома.

Обучение в АСПИРАНТУРЕ по специальностям 19.00.03 - Психология труда, инженерная психология, эргономика.  
Форма обучения: очная, заочная.

ПРОГРАММЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ:

– профессиональная переподготовка по профилю основных образовательных программ Института (свыше 500 часов);  
– повышение квалификации по профилю основных образовательных программ Института (от 72 до 500 часов).

Адрес: 107078, г.Москва, 1-й Басманный пер., д.3, стр.1  
(проезд: ст. м. «Комсомольская» или «Красные ворота»).

Тел.: 8(495) 632-17-70; 8(499) 261-53-06.  
www.imc-i.ru; e-mail: wci.imc@rambler.ru

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.  
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати.  
Свидетельство №013287.  
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:  
107045 Москва, Луков пер., д. 9.  
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу:  
Москва, Луков переулоч, дом 9,  
Телефон: (495) 624-08-69. E-mail: PressSluzhbaLDPR@yandex.ru

Подписано в печать  
4. 03. 2009 г.  
Заказ № . Тираж 650 000 экз.